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 الثانيالتحدي 

Effectuez les calculs suivants et trouvez l’adjectif secret en 

appliquant le code. 
 
 
 

(5 x 10 000) + (7 x 1000) + (4 x 100) =…………………………….….   Lettre …… 

(5 x 1 000) + (7 x 100) + (4 x 10) =…………………………….….   Lettre …… 

(5 x 10) + (7 x 10 000) + (4 x 1 000) =…………………………….….   Lettre …… 

(5 x 1) + (7 x 10) + (4 x 10 000) =…………………………….….   Lettre …… 

(5 x 0) + (7 x 100) + (4 x 100 000) =…………………………….….   Lettre …… 

 
 
 

 

400 700 = R         74 050 = P        57 400 = S        40 075 = E         5 740 = U 



 الثالث التحدي 

Lapinot et Lapus sont invités à diner chez Lapro qui habite pierre 60. 

Lapinot n’emprunte que pierres de la table de multiplication de 5. 

Lapus n’emprunte que les pierres de la table de multiplication de 2. 

Colorie en bleu le chemin emprunté par Lapinot et en jaune celui 

de Lapus. 

 

Combien de fois se sont-ils croisés avant de se retrouver chez Lapro? 

 

 
 
 



 الرابع التحدي 

Leila s’amuse à plier un carré de 

papier puis à le trouer comme 

indiqué ci-contre. 

Elle déplie ensuite son papier. 

Qu’obtiendra-t-elle ? A ; B ; C ou D 

 
 

 
 
 

 

 الخامسالتحدي 

Ahmed a exactement 10 cubes blancs ,9 cubes gris et 8 cubes noirs, 

tous de la même taille. Il les assemble pour former un gros cube. 

Lequel de ces cubes a-t-il construis ? 

 

 


